



### 国际时讯

## 美国 驻伊拉克大使馆附近遭炮弹袭击

据新华社巴格达9月24日电 伊拉克安全官员近日说,位于首都巴格达“绿区”内的美国驻伊拉克大使馆附近当天晚上遭到两枚迫击炮弹袭击,未造成人员伤亡。一名不愿透露姓名的伊拉克内政部官员告诉新华社记者,两枚迫击炮弹23日晚落在美国驻伊拉克大使馆附近,袭击未造成人员伤亡。事发后“绿区”内响起警报并加强了安保措施。伊拉克联合行动指挥部当晚发表声明证实,一枚迫击炮弹落在“绿区”内一处空地上,另一枚炮弹落入美国大使馆附近的底格里斯河中。

## 伊朗 被扣英油轮的司法程序已完成

据新华社德黑兰9月24日电 伊朗政府发言人阿里·拉比近日表示,释放此前被扣押的英国油轮“史丹纳帝国”号的相关司法程序已经完成。据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,拉比当天在记者会上还表示,释放这艘被扣押的英国油轮的准备工作已经完成。7月初,英国海外领地直布罗陀当局在英国海军协助下扣押装载伊朗原油的油轮“格蕾丝一号”,称其违反欧盟制裁令向叙利亚运送原油。伊朗方面否认这一指责,要求立即释放被扣油轮。7月19日,伊朗伊斯兰革命卫队以涉嫌违反国际海事法规为由,扣押了英国油轮“史丹纳帝国”号。8月15日,“格蕾丝一号”获直布罗陀当局放行。9月16日,伊朗宣布将在未来几天释放被扣押的英国油轮“史丹纳帝国”号。

# 习近平在中央政治局第十七次集体学习时强调 继续沿着党和人民开辟的正确道路前进 不断推进国家治理体系和治理能力现代化

新华社北京9月24日电 中共中央政治局9月24日下午就“新中国国家制度和法律制度的形成和发展”举行第十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,新中国成立以来,我们党领导人民不断探索实践,逐步形成了中国特色社会主义国家制度和法律制度,为当代中国发展进步提供了根本保障,也为新时代推进国家制度和法律制度建设提供了重要经验。全党要坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续沿着党和人民开辟的正确道路前进,不断推进国家治理体系和治理能力现代化。

关于未来国家制度的主张,并领导人民为之进行斗争。新中国成立后,我们党创造性地运用马克思主义国家学说,为建设社会主义国家制度进行了不懈努力,逐步确立并巩固了我们国家的国体、政体、根本政治制度、基本政治制度、基本经济制度和各方面的基本制度,中国特色社会主义制度不断完善,中国特色社会主义法律体系也不断健全。党的十八大以来,我们推进全面深化改革,中国特色社会主义制度日趋成熟定型,中国特色社会主义法治体系不断完善,为推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革发挥了重大作用。

习近平强调,中国特色社会主义国家制度和法律制度,植根于中华民族5000多年文明史所积淀的深厚历史文化传统,汲取借鉴了人类制度文明有益成果,经过了长期实践检验。一是坚持党的领导的优势。70年来,正是因为始终在党的领导下,集中力量办大事,国家统一有效组织各项事业、开展各项工作,才能成功应对一系列重大风险挑战、克服无数艰难险阻,始终沿着正确方向稳步前进。二是保证人民当家作主的优势。我国国家制度深深植根于人民之中,能够有效体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造力。三是坚持全面依法治国的优势。坚持依法治国,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设,为解放和增强社会活力、促进社会公平正义、维护社会和谐稳定、确保党和国家长治久安发挥了重要作用。四是实行民主集中制的优势。在党的领导下,国家机关是一个统一整体,既合理分工,又密切协作,既充分发扬民主,又有效进行集中。

习近平指出,中国特色社会主义国家制度和法律制度是一套行得通、真管用、有效率的制度体系,这是我们坚定“四个自信”的一个基本依据。中国特色社会主义国家制度和法律制度需要坚持好,实施好,也需要不断完善和发展。我们要在坚

(上接第一版) 其实,这只是我市志愿服务的一个镜头。打开各大搜索引擎,输入“咸宁志愿者”关键词,党员志愿者进社区清除垃圾死角、巾帼志愿者开展垃圾分类、青年志愿者留守儿童过暑假、文化志愿者开展文艺汇演等等,相关资讯成千上万。 “以上只是经过媒体报道的志愿服务活动,其实在我市,志愿服务已经成为常态。”市民政局相关负责人肖雪艳介绍,截止目前,全市在“中国志愿服务网”注册志愿服务团体363个,实名注册志愿者达26.03万人,在各级民政部门登记注册的志愿服务组织19家。 今年,为了支持志愿服务组织参与公共服务,我市将社会组织参与公共服务经费纳入了

本级财政预算。同时,不断整合力量,引导志愿服务组织广泛开展公益活动。 在志愿精神的传承和浸润下,扶危济困、助人为乐、大爱奉献在香城泉都蔚然成风。咸宁义工协会是我市首家正式注册的非盈利民间公益组织,现有义工2000余名。成立至今,致力于助学帮教、助残扶弱、敬老爱幼、环境保护、义卖募捐、献血宣传等公益活动,服务时间已超过40000小时。 咸安区浮山街道办事处余佐村,69岁的退休党员刘先德,三年义务清扫村湾,感召了8位年过六旬的老党员成立老马志愿服务队,继续发挥余热。结果,在老党员的示范引领下,该志愿服务队扩充到40多人,半年开展志愿活动30余次。

如今,志愿服务已在未来的希望——小朋友心中生根发芽。暑期里,福星城小区党支部在各个楼栋招募“小小志愿者”,报名者争先恐后,最小的只有6岁。每天,这群小孩做完作业,就聚在党群活动中心,积极地参与管理维护。 全面深化,文明新风扑面来 7日,走进咸安区贺胜桥镇贺胜村三组,一幅硕大的“孟母三迁”图映入眼帘,墙上湖光山色,杨柳依依,人物栩栩如生。 过去,农村的墙体被商业广告占领,从各类农资到家用电器、医疗服务、汽车房子等等,形式杂乱无章。 如今,一面面文化墙,将党和国家政策、道

德观念、农耕文化等内容,用图画、诗词、顺口溜等群众喜闻乐见的形式“搬”到了墙上,变成了亮丽的风景。 在农村,悄然改变的不只有颜值,还有人们的观念:喜事新办、丧事简办、小事不办;不比吃也不比穿,不比谁家孩子会读书,不比谁家婆媳更融洽…… 市文明办的统计数据表明,至今我市已有883个村建立红白理事会或乡贤理事会,覆盖率达99.2%,已组织827个村修订完善了村规民约,占行政村92.9%。 我市还组建了72支“香城红色文艺轻骑兵”系列小分队,涵盖歌舞、戏曲、书法、摄影、美术等门类,每逢节假日,进村湾、进社区、进学校、进企业,开展形式多样的文化活动。

在市区,27个社区被划分为225个网格。每个社区安排一个市直单位作为牵头单位,每个网格安排一个联系单位,每个单位落实一个分管领导和责任人。创文“网格化”,掀起了社区治理的热潮,既刷新了环境“面子”,也丰富了惠民“里子”。 厚德尚学,勇毅笃行。在咸宁精神的引导下,鄂南大地生机勃勃,文明新风扑面而来。 “书香书房”是我市打造“书香之城”的一个试点,自5月1日运行以来,8000册图书供市民无押金免费借阅,无一册丢失。市图书馆馆长黎骏感叹:“市民的素质越来越高!” 前不久,全国第二批社会信用体系建设示范城市(区)名单公布,咸宁榜上有名。

## 和尚岭社区:红色文化从娃娃抓起

24日,笔者从和尚岭社区获悉,今年以来,赤壁市和尚岭社区作为新时代文明实践活动的试点社区,该社区想办法,找点子,多方位、多渠道、多手段,组织实施新时代文明实践站活动。 “幼儿是国家的未来和希望,从娃娃抓起,从娃娃抓起。让红色文化根植于孩子的心灵深处。让孩子从小爱劳动,爱生活,爱他人,让孩子们长大后成为生活的强者,成为有益于社会、有益于他人的人。”社区总支部书记周安清对三国贝贝幼儿园负责人说。和尚岭社区新建办公楼后,有多余的房屋和宽敞的土地,三国贝贝幼儿园租赁了该地方兴办了幼儿园。 20日上午9点,天高气爽,风和

## 赤壁市消防民政联合组织开展消防安全培训

为做好国庆、军运会消防安保工作,进一步提高养老机构的消防安全防范能力,赤壁消防救援大队与民政局联合对辖区养老院、福利院责任人20余家机构约40人进行约谈,并开展消防安全培训。 会上,消防救援大队宣传人员首先组织与会人员观看了火灾案例警示教育短片,紧接着开展了消防安全知识讲座。随后,消防救援大队大队长组织引导与会学习“养老服务机构消防安全须知八条”并要求各机构责任人要将消防安全工作入脑入心并落实到行动上,进一步加强消防安全管理。 赤壁市民政局干部对进一步加强养老服务机构消防安全管理工作从加强消防安全意识、加强自查自纠、加强人员培训等方面进行了强调。最后,消防救援大队组织与会人员进行模拟逃生演练和油盆灭火实操。(徐聪 魏颖)

## 赤壁市交通投资集团有限公司环评征求意见公示

我公司委托湖北谋创环境技术咨询有限公司承担赤壁港车埠港区区堤作业区综合码头工程项目环评工作。根据《环境影响评价公众参与办法》规定,现向公众征求意见。 1、报告及《公众意见表》查阅方式 (1)链接: https://pan.baidu.com/s/1O83UsH44CVIA72e8NONOew 提取码:jt44; (2)纸质版可至我公司查阅或获取。 2、征求意见稿范围:受项目影响并直接涉及环境权益的团体、公众等对项目有关环保方面的意见和建议。 3、反馈方式(电话、邮件及信函):李鹏程,0715-5296103,赤壁市河北大道333号。 4、公示时间:2019年9月23日-10月10日。

## 通城县国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》的有关规定,经通城县人民政府批准,受通城县自然资源和规划局委托,通城县公共资源交易中心联合湖北嘉隆国际拍卖有限公司对通城县G2019011号地块国有建设用地使用权进行公开挂牌出让,现就有关事项公告如下: 一、出让地块的基本情况 地块编号: G2019011号 土地位置: 通城县关刀镇黄羊村 土地面积: 3021㎡ 土地用途: 批发零售商业用地 出让年限: 40年 规划指标要求: 容积率≤1.0,建筑密度≤35%,绿化率≥20% 起始价(万元): 168.06 竞买保证金(万元): 84 二、竞买人资格 中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买(法律法规限制的除外),申请人可以单独申请,也可以联合申请。 三、本次挂牌出让的国有建设用地使用权按照价高者得的原则确定竞得人。 四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。 申请人可于2019年10月8日至2019年10月28日,到通城县公共资源交易中心或湖北嘉隆国际拍卖有限公司获取挂牌出让文件。 五、申请人可于2019年10月8日至2019年10月28日下午16时前,到通城县公共资源交易中心或湖北嘉隆国际拍卖有限公司提交书面申请,交纳竞买保证金和竞买准备金的截止时间为2019年10月28日下午16时(以到账时间为准)。 经审查,申请人按规定交纳竞买保证金和竞买准备金的,具备申请条件的,湖北嘉隆国际拍卖有限公司将在2019年10月28日下午17时前确认其竞买资格。 六、通城县公共资源交易中心和湖北嘉隆国际拍卖

## 通城县烟草专卖局掀起学习热潮

本局 通讯员方丹报道:连日来,通城县烟草专卖局(营销部)深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育深学细悟活动,掀起金秋学习热潮。 一是“学习强国”阔时宜。利用“学习强国”平台深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,实现有组织、有系统、有管理、有考核的学习,形成浓厚的学习氛围。 二是“湖北应急管理”来普法。以“弘扬法治精神,强化应急管理”为主题,开展普法答题、看除隐患知识测试和法律法规学习,以考促学,以学促行,有效提高全员安全意识和风险防范能力。 三是“笃诚”夜校学规矩。坚持每周四晚开展笃诚夜校,集中学习烟草法律法规和内部管理制度,分线学

## 市勘察建筑设计院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本局 通讯员赵爱报道:9月23日下午,市勘察建筑设计院召开专题会议,正式启动市勘察建筑设计院“不忘初心、牢记使命”主题教育,部署“五跟进”措施,全面跟进主题教育的各项重点举措。 跟进筹备对接。成立市勘察建筑设计院“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组,研究制定开展主题教育的实施意见,充分整合力量,强化保障措施。 跟进学习教育。制定学习计划,倡导以自学为主,每天抽出1小时时间集中学,充分利用“三会一课”、支部主题党日集体研学,结合身边榜样、典型案例、警示教育联系实际学。 跟进调查研究。结合全市创建全国文明城市工作安排,立足本业务部门实际,全面开展调查研究,拿出破解服务水平不高、服务质量不优等一系列影响单位发展难题的实

## 遗失声明

杨守兰遗失残疾证,证号:42230119670506424044,特声声明作废。 陈鹏遗失咸安区诚鹏先锋酒庄个体工商户营业执照副本,统一社会信用代码:92421202MA48XUJC24,特声声明作废。 陈元香遗失残疾证,证号:42230119401224202543,特声声明作废。 朱滔子遗失道路运输驾驶员从业资格证,身份证号:421202198710182996,特声声明作废。 崇阳县乐君养殖专业合作社遗失营业执照正、副本,注册号:422325NA000468X,特声声明作废。 李想遗失湖北科技学院计算机科学与技术学院就业协议书,编号:109271093871,特声声明作废。 赤壁市文青矿业有限公司遗失鄂L6B767货车营运证,证号:421281201381,特声声明作废。 陈义明遗失鄂L77890自卸货车营运证,证号:421221200647,特声声明作废。 嘉鱼县嘉裕隆物流有限公司遗失鄂L76269自卸货车营运证,证号:421221200686,特声声明作废。 赤壁市宝芝林药店遗失中国银行股份有限公司赤壁赤马港支行基本存款账户开户许可证,核准号:J5362000479002,账号:556068871038,特声声明作废。 湖北泰发房地产开发有限公司遗失原行政公章一枚(不带营业执照号的旧公章),特声声明作废。